
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit Bordküche / WC

/Aircondition / WLAN

- 4 x Halbpension

- unbegrenzte Benutzung der

Thermalschwimmbäder und der

Meerwasserschwimmbäder in den Life-Class-Hotels

- Morgengymnastik unter fachlicher Leitung (Mo-Fr)

- freier Eintritt ins Casino Portoroz Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Zimmer mit Meerblick

- Kurtaxe/Citytax (ca. EUR 2,50/Tag, vom Gast direkt

im Hotel zu bezahlen)

- Anmeldung (einmalig 1,50EUR pro Person) Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung.

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten.

Es gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen.

Bitte beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit,

auch kurzfristig ändern können.

Preis:

06.11.2024 - 10.11.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 469 €

Doppelzimmer Meerblick DU/WC -

Halbpension

493 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 561 €

Portoroz - 5 Tage

Wellness am Meer in Slowenien

In der Piranbucht, an der slowenischen Küste, ganz im Norden der Adria, umgeben von immergrüner Vegetation

und Rosenblüten, liegt der Ort Portorož, umgeben von sanften Hügeln mit Olivenbäumen, Weingärten und

istrischen Steindörfern. Der beliebte Ferienort bietet unbegrenzte Möglichkeiten für Naturausflüge, Erholung,

Entspannung und Unterhaltung. Hinter dem Namen von Portorož verbirgt sich eine Geschichte über den Hafen,den

Rosengarten, das Meer und die Salinen, das freundliche mediterrane Klima und die immergrüne Vegetation. Die

Tradition von Portorož als Kurort reicht ins 13. Jahrhundert zurück, als die Benediktiner aus dem Kloster des Heiligen

Lorenz mit Meerwasser und Sole rheumatische Krankheiten, Fettleibigkeit und Wassersucht heilten. Eine wichtige

Rolle übernahm später das im Jahre 1911 aufgebaute Palace Hotel mit der Therme. Die Tradition des Kurtourismus

lebt heute weiter in dem reichhaltigen Angebot auf dem Bereich der Präventive, der Rekreation, der Schönheits-

und Wellnessprogramme, in welchem alle natürlichen Gegebenheiten dieser Küstendestination und des

mediterranen Klimas sowie die Tradition der Salinen von Secovlje und des Fernen Ostens zusammen verknüpft

wurden. Das Terme & Wellness Palace Center ist einzigartig Dank der Anwendung fünf lokaler Naturheilfaktoren,

welche in den fünf Centern für die Schönheit, die Gesundheit und das Wohlbefinden angewendet werden:

Salinenschlamm, Fango, Solewasser , Acqua madre, Klima, Meerwasser und Thermo-Mineralwasser. Der Sauna Park

ist aufgrund seines außerordentlich vielfältigen und reichen Angebots einzigartig in Europa. Zu den größten

Besonderheiten gehören die Eishöhle und die Salzsauna, in der das Salz der Salinen von Secovlje verwendet wird.

Im Tempel des Wohlbefindens Wai Thai, dem Center für traditionelle thailändische Massage und natürliche

Gesichts- und Körperpflege, können die Gäste zwischen Programmen für die Entspannung und das Wohlbefinden,

welche von thailändischen Masseuren ausgeführt werden, wählen. Vollkommene Entspannung erlebt man beim

Schwimmen oder selbst beim einfachen Relaxen in den Schwimmbädern mit beheiztem Meerwasser und den

Schwimmbädern mit Thermo-Mineralwasser, wo man sich den Unterwassermassagen, Wasserfällen und

Whirlpools oder der Stille der steinernen Höhle überlassen kann.

1. Tag: Abfahrt am Morgen über Salzburg, Tauernautobahn und Ljubljana nach Portoroz.

2. - 4. Tag: Aufenthalt in Portoroz

Das Terme & Wellness Palace Center ist einzigartig Dank der Anwendung fünf lokaler Naturheilfaktoren, welche in

den fünf Zentren für die Schönheit, die Gesundheit und das Wohlbefinden angewendet werden: Salinenschlamm,

Fango, Solewasser, Acqua madre, Klima, Meerwasser und Thermo-Mineralwasser. Der Sauna Park ist aufgrund

seines außerordentlich vielfältigen und reichen Angebots einzigartig in Europa. Zu den größten Besonderheiten

gehören die Eishöhle und die Salzsauna, in der das Salz der Salinen von Secovlje verwendet wird. Im Tempel des

Wohlbefindens Wai Thai, dem Center für traditionelle thailändische Massage und natürliche Gesichts- und

Körperpflege, können die Gäste zwischen Programmen für die Entspannung und das Wohlbefinden, welche von

thailändischen Masseuren ausgeführt werden, wählen. Vollkommene Entspannung erlebt man beim Schwimmen

oder selbst beim einfachen Relaxen in den Schwimmbädern mit beheiztem Meerwasser und den Schwimmbädern

mit Thermo-Mineralwasser, wo man sich den Unterwassermassagen, Wasserfällen und Whirlpools oder der Stille

der steinernen Höhle überlassen kann. Im direkten Zentrum dieses lebhaften Geschehens und unmittelbar in der

Nähe des Meeres befindet sich der Komplex der “LifeClass Hotels & Resorts Portorož”. Die schöne Hotel- und

Thermalanlage rühmt sich seiner hochqualitativen Unterkunft, der exzellenten und vielfältigen Auswahl an Speisen

und Getränken, einzigartiger Thermal- und Wellnessleistungen. Wir sind in einem der fünf ausgezeichneten Hotels

der Vier-Sterne-Kategorie, Slovenija, Riviera, Apollo, Mirna oder Neptun untergebracht. Lassen Sie sich verwöhnen

– es warten Sie der Tempel des Wohlbefindens Wai Thai, das Center Terme & Wellness Palace und der einzigartige

Sauna Park.

5. Tag: Heimfahrt auf der Tauernautobahn über Salzburg wieder in die Heimat. Rückkehr ca. 19:00 Uhr
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